

---

## **В Иркутской области задержан бывший заместитель министра лесного комплекса региона по подозрению в получении взятки в особо крупном размере**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица министерства лесного комплекса Иркутской области и иных фигурантов, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ, ч. 5 ст. 291 УК РФ, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ, по фактам получения, дачи взятки и посредничества во взяточничестве.

Уголовное дело возбуждено по материалам УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области.

По версии следствия, в августе 2022 года заместитель министра лесного комплекса Иркутской области через посредников получил от директора одной из лесозаготовительных организаций взятку в виде денежных средств на сумму 3,5 млн рублей за подписание мирового соглашения по условиям договора аренды лесного участка площадью 50 614 га, расположенного в Качугском районе.

В ходе оперативных мероприятий при содействии сотрудников полиции и СОБР Росгвардии все фигуранты уголовного дела задержаны. Во время обысков по 8 адресам правоохранители изъяли наличные денежные средства в размере 250 тысяч рублей, 1,5 тыс. евро и 1,2 тыс. долларов, сотовые телефоны, компьютерную технику и документы, имеющие значение для расследования.

В настоящее время следователи СК допрашивают свидетелей, проводят необходимые следственные действия. Должностному лицу министерства лесного комплекса Иркутской области – бывшему заместителю министра предъявлено обвинение в получении взятки в особо крупном размере. Вину задержанный признал в полном объеме, в отношении него судом избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1872262>

